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Новий модернізований Toyota Mirai, водневий гібридний автомобіль (FCEV),
оснащений амортизаторами KYB у якості оригінального обладнання.

Автомобілі FCEV працюють на водні і є ідеальними за екологічністю, в силу свого великого
запасу ходу (до 502 км для Mirai) і короткого часу дозаправки з нульовими викидами. Toyota
почала розробку паливних елементів в Японії на початку 1990-х років і розробила серію
водневих автомобілів, які пройшли вже більше 1 600 000 км дорожніх випробувань.

Toyota Mirai першого покоління випущений в 2014 році. Mirai - японське слово, що позначає
«майбутнє». Для досягнення легкого і чистого рульового управління, підходящої стійкості
автомобіля в поворотах, якісної і комфортної їзди, використовується нова система підвіски. Цей
автомобіль оснащений високо встановленою многоричажною  передньою  підвіскою  і  низько 
встановленою задньою, що створює високий ступінь жорсткості і спереду і ззаду, для опору
поперечному прискоренню в поворотах. Ходові якості одночасно і чуйні і стабільні. Автомобіль
по колу оснащений новими амортизаторами KYB, які забезпечують відмінну реакцію на рульове
керування, більш високий рівень комфорту і особливе задоволення від водіння з миттєвою
реакцією на старті.

Незважаючи на високу вартість водневих гібридів, вже продано більше 10000 оригінальних
Toyota Mirai, і виробник має намір збільшити продажі якнайменше до 30000 одиниць. Вартість
системи паливних елементів істотно знижена, її компоненти стали менше, легше, ефективніше
і дешевше у виробництві.

Джордан Дей, менеджер з маркетингу KYB Europe, прокоментував співпрацю двох
великих
виробників так: «З огляду на цілеспрямований намір ЄС випустити 30 мільйонів автомобілів
з
нульовим рівнем викидів до 2030 року, забезпечивши кліматичну нейтральність до 2050 року,
KYB
прагне працювати з тими виробниками автомобілів, хто має намір забезпечити підвіску
світового
класу для своїх екологічних розробок».
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KYB – один з найбільших виробників амортизаторів підвіски: кожен п'ятий новий автомобіль
з конвеєра в усьому світі оснащений продукцією KYB в стандартній комплектації, і більше 1
мільйона амортизаторів виробляються щотижня. Для ринку післяпродажного
обслуговування KYB також поставляє широкий асортимент пружин підвіски, верхніх опор і
захисних комплектів.
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